=
:
I
O
7
[T]

Steigungszaun

P Steigungszaun

]

\
\
\
\
\
\
\

)
\
A\

\




Montageanleitung Montageanleitung

P Steigungszaun P Steigungszaun
Seite 2 Seite 3
1. Benétigtes Werkzeug . 3. Pfosten setzen (bei geradem Verlauf) - -
| Aufbau bei Gefille siehe Schritt 5! (. Launfeldiange plus30mm
(siehe Tabelle)
. - Beispiel:
Schutzbrille Typ: Residenzen select + § Bei einer Zaunfeldlange von
_ Zaunfeldlsnge | Lichte Weite* 5 1910 mm entspricht das einer
Bohrmaschine (mm) (mm) - Lichten Weite von 1940 mm
]] | \% JE— 790 820
~ = a\ V 1350 1380 | DY e AL, Sl | VO
i \C ~—]
) Gummihammer 1910 1940 w T v ay Y e e
o) Innensechs- . ) ) ) s o |-l o @ o 5 9
§ kantschliissel o MaB zwischen den Pfosten = Lichte Weite > _ _ o o S o
- 5] 2|-WL _|° a2 | UlL_Je
: Fertigbeton & o - o o 0o ] 6o
2 I = _ - - — - _
2 Schlussel Flex oder Metallsége oder Estrichmértel Q 29 ¢ 29 ¢ <
2.1. Fundamente erstellen (ohne Bohrung) 2.2. Fundamente erstellen (mit Bohrung) 4.1. Zaunpfosten anbohren 4.2. Zaunelement zusammenschrauben
_135 - | TN
. > . . 1 L =, =‘ —y
Nach Abbinden Sichtseite = i Mit Hilfe der Secrjs-
der Beton- VaE 1 kantschrauben kénnen q
fundamente d die Ober- und Unter- 1
kann mit der holme in die Einniet-
Montage der muttern der Senk-
Gitter begonnen rechtstédbe geschraubt
werden. . werden. Bitte beachten,
= dass die duBeren,
B das Zaunfeld brach gréBeren Bohrungen der
evgr is aunie arl?el rac :12 Ober- und Unterholme  [r—~
wer ;nh ang’_ muss _,m' er:?erlj"r; fur die Befestigung an
GroBe der Lécher B 20cm x T 20cm x H 70cm, Bedarf GroBe der Locher B 20cm x T 20cm x H 60cm, Bedarf :TW'C:mkrelr r:e dgex:nic .te dore Y die Zaunpfosten frei
Beton ca. 25 - 30 Liter bzw. 40 kg ein Sack je Loch. Beton ca. 25 - 30 Liter bzw. 40 kg ein Sack je Loch. or rinietan cie fnensetts de = bleiben muss.
Torpfosten vorgebohrt werden, an
denen das Zaunelement ange-
- bracht werden soll. Entnehmen Sie
2.3. Fundamente erstellen (mit Bohrung und Adapter) die MaBe aus der Tabelle fiir eine
Vor dem Betonieren wird der Adapter um 1] GroBe der Locher biindige Ausrichtung des Zaunfel-
ca. 400 mm in den Pfosten eingefiihrt und - B 20cm x T 20cm x des zu den Pfosten.
mit zwei Bohrschrauben an den Pfosten 1. H 60cm, Bedarf Beton -
geschraubt. v S - ca. 25 - 30 Liter bzw. Typ: Residenzen select +BASEL
40 kg ein Sack je Loch. Lénge (mm)
Pfostenhdhe X 2
QO
Clon 1500 178 600
1800 178 900
2100 178 1200
Die Winkel werden mit den selbstschneidenden
o - \:1 2400 178 1500 Schrauben an den Pfosten angebracht (A). Dann den
V(\,V = Zaun in der gewinschten Position mit der Sechskant-
» © S Hinweis: Halten Sie die Winkel an schraube, den Unterlegscheiben und der Mutter, an
6o °? © die entsprechenden Positionen den Winkel schrauben (B). AnschlieBend die Abdeck-
29 und markieren Sie die Bohrungen. || kappen vorsichtig in den Pfosten einschlagen (C).




Montageanleitung Montageanleitung

» Steigungszaun » Steigungszaun
Seite 4 Seite 5
5. Pfosten setzen (bei Steigung und Gefaélle) | Zaun 8. Einbauhilfe (zu Schritt 5) | Zaun
Lichte Weite Winkel Pfosten Abstand Lichte Weite Winkel Pfosten Abstand Lichte Weite Winkel Pfosten Abstand
N L;JIJ:J L::gh : : :
LA — 1 — 820 mm 0 820 mm 1380 mm 0 1380 mm 1940 mm 0 1940 mm
: | ,;I;J o=
ACHTUNG: == 820 mm 1° 820 mm 1380 mm 1° 1380 mm 1940 mm 1° 1940 mm
Je nachdem, wie am Ende 820 mm o2 820 mm 1380 mm 2 1379 mm 1940 mm 2 1939 mm
das Gelénde und der daraus sich 820 mm 3° 819 mm 1380 mm 3° 1378 mm 1940 mm 3° 1937 mm
erge.t')enqe Stellulngswmkell 820 mm 4° 818 mm 1380 mm 4° 1377 mm 1940 mm 4° 1935 mm
aUSfa”t’ andert sich auch die 820 5° 817 1380 5° 1375 1940 5° 1933
. . mm mm mm mm mm mm
Lichte Weite des Zaunfeldes und
\ . o — 820 mm 6° 816 mm 1380 mm 6° 1372 mm 1940 mm 6° 1929 mm
damit auch der Abstand zwischen ‘;"/l’fu — hﬁ =S
r— o ) o
den Pfosten. ;ﬁI’:"::I | — §I 820 mm 7 814 mm 1380 mm 7 1370 mm 1940 mm 7 1926 mm
I | B 820 mm 8° 812 mm 1380 mm 8° 1367 mm 1940 mm 8° 1921 mm
S | | 820 mm 9° 810 mm 1380 mm 9° 1363 mm 1940 mm 9° 1916 mm
variabel je nach Steigung*
J gung 820 mm 10° 808 mm 1380 mm 10° 1359 mm 1940 mm 10° 1911 mm
s .
L siehe Schritt 8 820 mm 19° 805 mm 1380 mm 19° 1355 mm 1940 mm 110 1904 mm
820 mm 12° 802 mm 1380 mm 12° 1350 mm 1940 mm 12° 1898 mm
—‘ 820 mm 13° 799 mm 1380 mm 13° 1345 mm 1940 mm 13° 1890 mm
6. Gesamtibersicht | Zaun - 820 B . -
. mm 14 796 mm 1380 mm 14 1339 mm 1940 mm 14 1882 mm
T_ﬁ
820 mm 15° 792 mm 1380 mm 15° 1333 mm 1940 mm 15° 1874 mm
8,
= L \/ \/ \ﬁ | _L——= '@‘. 820 mm 16° 788 mm 1380 mm 16° 1327 mm 1940 mm 16° 1865 mm
| _L——= | Y
Im \/ . = T s~ N 820 mm 17° 784 mm 1380 mm 17° 1320 mm 1940 mm 17° 1855 mm
sb - = T N ER( *
* > 820 mm 18° 780 mm 1380 mm 18° 1312 mm 1940 mm 18° 1845 mm
820 mm 19° 775 mm 1380 mm 19° 1305 mm 1940 mm 19° 1834 mm
820 mm 20° 771 mm 1380 mm 20° 1297 mm 1940 mm 20° 1823 mm
820 mm 21° 766 mm 1380 mm 21° 1288 mm 1940 mm 21° 1811 mm
[N
L \/ L Lnﬁa -'i‘ji, 820 mm 22° 760 mm 1380 mm 22° 1280 mm 1940 mm 22° 1799 mm
L L L lﬁ —— 9 _". ©
\/ L /FF("T s s 820 mm 23° 755 mm 1380 mm 23° 1270 mm 1940 mm 23° 1786 mm
S o Ee—vw %, s » °
B,' > 820 mm 24° 749 mm 1380 mm 24° 1261 mm 1940 mm 24° 1772 mm
820 mm 25° 743 mm 1380 mm 25° 1251 mm 1940 mm 25° 1758 mm
820 mm 26° 737 mm 1380 mm 26° 1240 mm 1940 mm 26° 1744 mm
-
820 mm 27° 731 mm 1380 mm 27° 1230 mm 1940 mm 27° 1729 mm
820 mm 28° 724 mm 1380 mm 28° 1218 mm 1940 mm 28° 1713 mm
‘_ L _“ 820 mm 29° 717 mm 1380 mm 29° 1207 mm 1940 mm 29° 1697 mm
820 mm 30° 710 mm 1380 mm 30° 1195 mm 1940 mm 30° 1680 mm
7 E k _I I Z * 820 mm 31° 703 mm 1380 mm 31° 1183 mm 1940 mm 31° 1663 mm
" cken aUSbI den aun 820 mm 32° 695 mm 1380 mm 32° 1170 mm 1940 mm 32° 1645 mm
820 mm 33° 688 mm 1380 mm 33° 1157 mm 1940 mm 33° 1627 mm
lZﬁl A 820 mm 34° 680 mm 1380 mm 34° 1144 mm 1940 mm 34° 1608 mm
820 mm 35° 672 mm 1380 mm 35° 1130 mm 1940 mm 35° 1589 mm
820 mm 36° 663 mm 1380 mm 36° 1116 mm 1940 mm 36° 1569 mm
820 mm 37° 655 mm 1380 mm 37° 1102 mm 1940 mm 37° 1549 mm
L 820 mm 38° 646 mm 1380 mm 38° 1087 mm 1940 mm 38° 1529 mm
Zum Ausbilden einer Ecke, L 820 mm 39° 637 mm 1380 mm 39° 1072 mm 1940 mm 39° 1508 mm
setzen Sie die Montageelemente L 820 mm 40° 628 mm 1380 mm 40° 1057 mm 1940 mm 40° 1486 mm
nicht gegenlber an den Pfosten, . . .
sondern im 90° Winkel. F 820 mm 41 619 mm 1380 mm 41 1041 mm 1940 mm 41 1464 mm
b 820 mm 42° 609 mm 1380 mm 42° 1026 mm 1940 mm 42° 1442 mm
b 820 mm 43° 600 mm 1380 mm 43° 1009 mm 1940 mm 43° 1419 mm
F 820 mm 44° 590 mm 1380 mm 44° 993 mm 1940 mm 44° 1396 mm
gz 820 mm 45° 580 mm 1380 mm 45° 976 mm 1940 mm 45° 1372 mm




Montageanleitung

P Steigungszaun Tor

Seite 6

— ]

Detail A

)
s

9. Fundament erstellen | Tor (Beispiel: Scharnierpfosten)

D
)

2

¢
siehe Detail A

i

vor Ort
anpassen

Montageanleitung

P Steigungszaun Tor

Seite 7

12.2 Torfliigel an Pfosten montieren (90°)

<=

el

| —

L] |
Bei der 90° Offnung miissen die mitgelieferten Augen-
schrauben M12 x 120 (10) um ca. 50 mm gekiirzt werden.

13.1. Anschlag montieren (1-flg. Tor)

Die Gummipuffer in die entsprechenden Lécher einfligen.
Die mitgelieferten Quick Fix Dibel in die passenden
Bohrlécher einsetzen und den Anschlag mit

zwei Quick Fix Schrauben befestigen. =
. e
Achtung: Die Offnungsrichtung
des Torflligels muss
beachtet werden!

<=

10. Pfosten setzen | Tor

LW (90°/180°)
siehe Tabelle 3.2

-~

MaB zwischen den

Ermitteln Sie vor der Montage die Lichte Weite lhres Tores anhand der
untenstehenden Tabelle. Die Lichte Weite ist das InnenmaB zwischen
den Pfosten.

Beim Einsetzen der Pfosten darauf achten, dass die angeschraubten
Aufhédngelaschen des Scharnierpfostens bei 180° Offnung in die Richtung
der spateren Tordffnung zeigen. Bei 90° Offnung

Pfosten=Lichte Weite £ zeigen die Blindeinnietmuttern in Richtung Typ: Residenzen select+
g Durchgang. 1-fliigelig
9 Fligelbreite LW (mm)
°® N> (mm) 90° 180°
970 1065 1055
3 ® 1530 1625 1615
> v e 2-fliigelig
t igelorei Lw
Achtung: Erst nach 2 (Flug;abre.te (mm)
°? ' Aushérten des Betons | ~1I—| € mm 90° 180°
' S D Pfostenstelling  Pfostenstellung 9704970 | 2095 2075
S weiterarbeiten. fiir 180° fiir 90° +
= ur 153041530 | 3215 3195

11. Torfliigel montieren

Bitte beachten:

Zu Beginn das Einsteckschloss einsetzen. Mit Hilfe der
mitgelieferten Montageanleitung das Einsteckschloss
in dem Rahmen befestigen. AnschlieBend die weiteren
Positionen anbringen und alles vollstandig befestigen.

q

SN

12.1 Torflligel an Pfosten montieren (180°)

Die Torbandlasche (4) mithilfe der Unterlegscheibe (5) und
der Sechskantschraube (8) am Torrahmen befestigen.

Die Augenschraube (10) mitsamt den Unterlegscheiben (5),
den Sechskantmuttern (6) und der Sechskantschraube (7)
an den Scharnierpfosten anbringen.

13.2. Anschlag montieren (2-flg. Tor)

Das Abdeckblech (20) mit den selbstschneidenden Schrauben
(26) mittig Uber den Ausschnitt setzen. Dabei beachten, dass der
untere Quick-Fix Einsatz das MaB X (siehe Tabelle) zur unteren
Kante des Torflligels entspricht. Zeichnen Sie die Bohrungen

fur die selbstschneidenden Schrauben an und bohren sie diese
mit einem 4,2 mm Bohrer vor. AnschlieBend befestigen Sie das
Abdeckblech.

14. LOCINOX B-SAFE Sicherung

Die Quick Fix Dubel fiir die B-SAFE Sicherung (12)

mUssen jeweils in Pfosten und P
Torfligel eingesetzt werden.
AnschlieBend wird die B-SAFE
Sicherung mit den Linsenkopf-
schrauben befestigt.

" Abstinde der Quick-
gm\m@ e
teren Fliigelkant
A Flagelhohe e e Info: Das B-SAFE dient zur
“: - (mm) Abstand X Absturzsicherung des Torfliigels
op 900 680 sowie zur Einhaltung der
1200 880 3 Norm EN 12604, beim
. 1500 880 unwahrscheinlichen Fall eines
1800 880 Torbandversagens.
. Qg
15. Torfeststeller montieren (2-flg.) P b
Den Torfeststeller und das Gehause zur
Mittelverriegelung (22+25) am unteren
Standfliigel an den vorhandenen N
Bohrléchern verschrauben und den @\ v
Sicherungssplint (24) einschieben. ™~
Die Bodenhdilse (23) zur Aufnahme
des Feststellriegels im Erdreich
montieren und ungenutze Bohrldcher E
mit Bohrlochstopfen (21) verschlieBen. ]
N
5&
=
o o
@ e "
:




Montageanleitung

P Steigungszaun Tor

Seite 8
16. Gesamtiibersicht | Tor
o
Ly
N 4
o
lod
]
0 7 /
é Stiickliste
/@ Nr. Anzahl Artikel Beschreibung Artikel-Nr.
1-flg. | 2-fig.
1 1 1 Torflligel Residenzen select+ MTTFRS...
2 1 2 Scharnierpfosten MTRSPPSVU...
3 1 0 Anschlagpfosten MTRSPPAVU...
4 2 4 Torbandl. M12 gebogen - DB703 ZTBM12GBDB703
5 12 24 |Unterlegscheibe M12 - DIN125 A - A2 ZP99
6 6 12 Sechskantmutter M12 - DIN 934 ZP97
7 2 4 Sechskantschraube M12 x 45 - A2 - DIN 933 ZP98
8 2 4 Sechskantschraube M12 x 30 - A2 - DIN 933 P87
Auf den Innenseiten 6-7 9 2 4 Zylinderschraube M12 x 25 - A2 ZPZM1225
. . . 10 2 4 Augenschraube M12x120 - A2 ZP96A
finden Sie die Nummern -

K 11 2 4 U-Anschr.Lasche Vario Compact - DB703 ZTVASBDB703
passend zu der hier 12| 1 2 |Torsicherung B-SAFE ZTTSL
aufgeflihrten Stiickliste. 13| 2 2 |Kappe ALU - LP8O - DB703 ZPKAPLDB703

14 2 4 Kappe 40 x 40 KST - 9005 ZPK409005

15 1 1 DFT-Anschlag 9005 ZG111RS9005
16 1 1 Driickerpaar 9005 ZG104RSD9005
17 2 2 Profilzylinder 54mm ZG10154

18 2 2 Langschild 9005 ZG104RSL9005
19 1 1 Einsteckschloss f. 40mm - ESTAHL ZG10040

20 0 1 DFT-Abdeckblech Res. select ZG112RSBDB703
21 4 6 Vario Trend Blindstopfen 13mm ZTVPZ01

22 0 1 Vario Torfeststeller 9005 ZGTFB9005

23 0 1 Bodenhiilse 60 x40 mm fur Torriegel ZGTFBH

24 0 1 Bodenhlilse - Splint

25 0 1 Bodenhlilse - Gehduse Mittelverriegelung

26 0 2 Bohrschraube 55x25-A2 ZP91




